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第２０回 東備西播定住自立圏形成推進協議会 会議録 

 

１ 日 時    平成２９年１２月２６日（火） １０：００～１０：５０ 

２ 場 所    赤穂市役所 ６階 大会議室 

３ 出席者   

（１） 委 員   

明石 元秀  赤穂市長 

児嶋 佳文  赤穂市副市長 

有田 光一  赤穂市議会議長 

山田 昌弘  赤穂市議会副議長 

田原 隆雄  備前市長 

高橋 昌弘  備前市副市長 

鵜川 晃匠  備前市議会議長 

橋本 逸夫  備前市議会副議長 

遠山  寛  上郡町長 

樫村 孝一  上郡町副町長 

山本 守一  上郡町議会議長 

梅田 修作  上郡町議会副議長  （２）幹 事          赤穂市：礒家市長公室長          備前市：佐藤総合政策部長          上郡町：宮下企画政策課長 

  （３）事務局及び各市町担当者   赤穂市：関山企画広報課長、澁谷総合戦略推進担当係長、桃井主事   備前市：野道企画課長、河上企画課係長、川野主査   上郡町：加藤企画政策課副課長 

（４）説明員   ①教育施設部会：深澤部会長（上郡町教育総務課長）   ②給食部会  ：深澤部会長（上郡町教育総務課長）         ③観光部会  ：末井部会長（赤穂市産業観光課長）         ④農林商工部会：柳生部会長（赤穂市農林水産担当課長）         ⑤交通部会  ：（関山書記）         ⑥通信情報部会：前田部会長（赤穂市情報政策担当課長）         ⑦職員部会  ：平野部会長（赤穂市人事課長）         ⑧交流定住部会：藤本部会長（赤穂市市民対話課長）         ⑨地域医療分野：中島部会長（赤穂市民病院副院長兼事務局長） 

 

４ 会議の概要 

（１） 開 会 

（２） 会長あいさつ 明石赤穂市長  

（３） 報告事項 

・平成２８年度東備西播定住自立圏形成推進協議会事業報告について 

・平成２８年度東備西播定住自立圏形成推進協議会決算について 

（４） その他 
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・東備西播定住自立圏共生ビジョン平成３０年度見直し（案）について 

・東備西播定住自立圏共生ビジョン平成２９年度上半期実施状況 

・その他  （５） 閉 会   

 

５ 議事の概要 

事務局    定刻になりましたので、ただ今から、第２０回東備西播定住自立圏形成推進協議
会を開催いたします。本日の進行をさせていただきます、赤穂市市長公室長の礒家

です。よろしくお願いします。        それでは、開会にあたりまして、会長であります赤穂市の明石市長よりごあいさ
つを申し上げます。 

 

明石会長   （あいさつ） 

 

事務局    議事に入ります前に、会長の挨拶にもありましたとおり、赤穂市議会より有田議
長、山田副議長、備前市より田原市長、高橋副市長、上郡町議会より梅田副議長に

新たに委員としてご出席をいただいております 

新委員の皆様から一言ずつ自己紹介をお願いしたいと存じます。 

 

（各委員あいさつ） 

 

ありがとうございました。なお、お手元に委員名簿並びに部会別役割分担表を配

布しておりますので、後ほどご覧ください。 

それでは会長、議事進行をお願いいたします。 

 

明石会長   それでは、３の報告事項に入ります。１の平成２８年度東備西播定住自立圏形成
推進協議会事業報告、及び２の平成２８年度東備西播定住自立圏形成推進協議会歳

入歳出決算について、それぞれ関連がありますので一括して報告いたします。 

事務局、説明してください。 

 

事務局    （説明） 

 

明石会長   事務局の説明は終わりましたが、あわせて決算審査報告を、監事である備前市の
鵜川委員からお願いしたいと思います。         

鵜川監事   （報告） 

 

明石会長   ありがとうございました。以上の報告事項について何か質問等ありますか。  

ないようでしたら、ただいまの事業報告及び決算報告につきまして、承認いただ

いてもよろしいでしょうか。 

 

「異議なし」 

 

それでは、承認いたします。 
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次に４のその他に入ります。１の東備西播定住自立圏共生ビジョン平成３０年度

見直し案について、平成２９年度上半期実施状況も併せて、事務局、説明してくだ

さい。 

 

事務局    （説明） 

 

明石会長   事務局の説明は終わりました。今までの事業実施内容、及び共生ビジョンの変更
案について、何か質問等ございますか。 

 

田原委員   赤穂線と山陽本線でＩＣＯＣＡが導入されました。来年の４月から実証実験が始
まって８月から本格稼働と聞いています。そのような中で、各市町の中ではそれぞ

れのイベントを開催する予定だと思いますが、ＪＲ、兵庫県、岡山県とも協議しな

がら、上郡町辺りを中心に当協議会でも式典を開催してはどうですか。 

 

事務局    この件は先日の幹事会でも話題に挙がりまして、幹事会の意見としてはＪＲ上郡
駅が一番良く、ここで式典をしてはどうかという話になりました。まだ検討中です

が、３市町でこれから調整を図って、そのような方向で進めていけたらと思ってい

ます。 

 

明石会長   その他にありませんか。他にないようですので、ただ今いただいた意見も検討す
ることを踏まえまして、このとおりビジョン変更案を作成してよろしいですか。 

 

「異議なし」 

 

それでは、そのように決します。 

次に、２のその他ですが事務局から何かありますか。 

 

事務局    次回開催につきましては、来年の３月を予定していますが、改めて通知させてい
ただきたいと思います。 

 

明石会長   その他にありませんか。他にないようですので、本日の会議は終了いたします。 

 


